

## 銀河娛樂集團榮獲三項 2012 AHF 亞洲酒店大獎最高榮譽

**2012 年 9 月 10 日** – 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）宣佈，在上海舉辦的第五屆亞洲酒店論壇中榮獲三項大獎；其中，銀娛旗艦澳門星際酒店及「澳門銀河™」分別獲得「亞洲最受歡迎優質服務酒店」及「亞洲最佳綜合度假酒店」殊榮，而集團主席呂志和博士更獲頒至高榮譽「亞洲酒店業卓越貢獻獎」。

銀娛更成為首間同時奪得三項大獎的酒店集團，足證銀娛在發展及管理世界級酒店及度假項目上的卓越成就，同時也肯定了銀娛為協助澳門發展多元旅遊產業和建設世界旅遊休閒中心所付出的努力和貢獻。

銀娛主席呂志和博士表示：「集團兩大旗艦酒店項目能贏得亞洲酒店業界的頂級殊榮，我們感到非常鼓舞和欣喜。一直以來，澳門星際酒店對能為賓客提供與別不同的星級服務引以為傲；而『澳門銀河』定位清晰，成為澳門獨一無二的綜合度假城。這次獲獎，絕對是業界對我們所抱持的『傲視世界 情繫亞洲』服務理念的重要肯定。」

「從個人層面來說，對於能夠獲得這個『亞洲酒店業卓越貢獻獎』實在深感榮幸。多年來，我一直希望以『亞洲心』的款客精神打造世界級的酒店旅遊項目，為銀娛奠下獨特的定位。澳門星際酒店與『澳門銀河』能夠贏取多項國際殊榮，令我喜出望外，而這亦有賴我們優秀的管理團隊及員工的共同努力。」呂志和博士續說。

澳門星際酒店自 2006 年開業以來，其星級服務一直廣受業界認同和肯定，更獲得超過 30 項殊榮，包括「中國飯店金馬獎」之「亞洲十大最具魅力酒店」以及連續三年獲頒「中國酒店星光獎」之「中國十大最具魅力酒店」；而澳門星際酒店更是澳門唯一一間連續五年獲得美國優質服務科學協會頒贈「五星鑽石獎」的酒店品牌。

佔地 550,000 平方米的「澳門銀河」於 2011 年 5 月 15 日正式開幕，提供多項嶄新的服務及設施，為旅客打造最完善的度假勝地：



銀娛 GEG

- 由全球三大酒店品牌提供的頂級豪華住宿，包括：設有 250 間套房的澳門悅榕庄、500 間客房的澳門大倉酒店及 1,500 間客房的「銀河酒店™」。
- 52,000 平方米的平台花園「天浪淘園」，以及佔地 4,000 平方米、以 350 噸白沙鋪成的 150 米長海岸以及能造成高達 1.5 米人造浪的空中衝浪池。
- 位於「天浪淘園」旁、悅榕庄池畔的 10 間豪華別墅及池畔小屋。
- 舉世知名、屢獲殊榮的悅榕 Spa 提供各式各樣水療服務及健康護理產品，讓賓客身心得以鬆弛。
- 充滿亞熱帶風情及日式風格的庭院，為家庭旅客打造理想的休閒度假勝地。
- 超過 50 間亞洲餐飲食肆，照顧不同顧客的需要。
- 全球首間麥卡倫威士忌酒吧，店內珍藏超過 400 種威士忌酒，配合英式橡木地板及典雅家俱裝飾，把傳統的蘇格蘭風情引入澳門。
- 賓客踏進「澳門銀河」便被眾多驚喜設施吸引着，其中包括位於酒店大堂的「運財銀鑽」，高達三米的璀璨巨鑽自水幕中升起；在酒店入口大堂的「如意晶彩」由多粒水晶錯落有致地組成，為賓客迎來好運；全球最大型激光表演之一、每天晚上表演八次的「影舞銀光」，都令旅客嘆為觀止。
- 度假城亦設有多元化娛樂設施，包括澳門首家現代化 3D 立體影院「UA 銀河影院」，以及頂級會員制私人會所【紅伶】。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛在亞洲酒店論壇中榮獲三項大獎，澳門星際酒店及「澳門銀河」分別獲得「亞洲最受歡迎優質服務酒店」（左）及「亞洲最佳綜合度假酒店」（右）殊榮，而集團主席呂志和博士則榮獲「亞洲酒店業卓越貢獻獎」（中）。



銀娛 GEG



P002：澳門星際酒店憑着其星級服務獲獎，並由澳門星際酒店市場傳訊助理副總裁胡淑芬女士代表接受。



銀娛 GEG



P003：「澳門銀河」則以其獨特定位獲頒殊榮，並由「澳門銀河」市場發展高級副總裁簡珮瑜女士代表接受。



銀娛 GEG



P004：銀娛成為唯一一間同時奪得三項大獎的澳門企業，頒獎禮當日由銀娛國際尊尚市場發展高級副總裁葉燕民先生（中）代表呂志和博士接受獎項。